
Судар
Шарай голд гурван хаан байсан ба тэднийг Цагаан гэрт хаан, Шар гэрт хаан болон Хар гэр
хаан гэж нэрлэнэ. Хар гэрт хаан Гэсэрээс Ганжуур судрыг нь авахыг хүсэх боловч тэр нь
n мөнгөний үнэтэй байжээ. 
Хар гэрт хаан мөнгө олох нэг арга олсон нь жил бүр хийдэг Шарай голын наадам байв.
Энэ наадмын зардлыг Цагаан гэрт хаан гаргадаг. Хэдэн жилийн дараа Хар гэрт хаан
нэлээн мөнгө хэмнэж байгаагаа мэджээ. Ингээд Хар гэрт хаан өөрийн хэмнэсэн мөнгөө n-
ээс их эсвэл тэнцүү болонгуут Ганжуур судрыг авахаар шийдэв. Хэрэв гурван хаан
наадмын зардлаа хувааж төлдөг байсан бол хаан бүр зардлыг 3-т хуваасны нэгийг төлөх
байсан гэж үз.

Input

Эхний мөрөнд Ганжуур судрын үнэ болох n бүхэл тоо, Шарай голд хэдэн удаа наадам
хийснийг илэрхийлэх m бүхэл тоо зайгаар тусгаарлагдан өгөгдөнө (1 ≤ n ≤ 2*109, 0 ≤ m ≤
3000). Дараагийн m ширхэг мөрөнд тус бүрт нь наадмын зардал болох бүхэл тоо
өгөгдөнө. Наадмын зардал нь [1, 2 000 000] завсарт байх бүхэл тоо байна.

Output

Хэрэв Хар гэрт хаан x удаагийн наадмын дараа Ганжуур судрыг худалдан авч чадах бол x
тоог хэвлэнэ. Харин худалдаж авч чадахгүй бол ‘IMPOSSIBLE.’ гэж хэвлэнэ(цэгтэй нь
хамт).

Example

Input:
1000 5
2000
3000
4000
5000
6000

Output:
2

Input:
10000 5
2000
3000
4000
5000
6000

Output:
IMPOSSIBLE.
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